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INGRESSOS Exercicio Exercicio z°
Atual Anterior ER
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0,00 0,00 &5
TRANSFERENCIASS FINANCEIRAS RECEBIDAS (I1) 80.000,00 0,00 ; %
B ——————— — —— —— =
TRANSFERENCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUGCAO ORCAMENTARIA 80.000,00 0,00 § -8,
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— — —— — — — [S3
OUTROS CREDITOS ARECEBER E VALORES A CURTO PRAZO 176.735,29 0,00 % ;%
Q
- - (]
INSCRICAO DE RESTOS A PAGAR NAO PROCESSADOS 1.142.186,67 0,00 g an
- . <
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Fonte : SISDAP



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARACA

BALANGCO FINANCEIRO
Exercicio : 2016

DISPENDIOS Exercicio Exercicio

Atual Anterior
DESPESA ORCAMENTARIA (1) 62.320.717,70 0,00
[ TRANSFERENCIASS FINANCEIRAS CONCEDIDAS (Il) 9.763.576,77 0,00
TRANSFERENCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUCAO ORCAMENTARIA 9.763.576,77 0,00
PAGAMENTOS EXTRAORCAMENTARIOS (I1l) 7.989.613,87 0,00
RESTOS A PAGAR NAO PROCESSADOS 201.058,39 0,00
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 824.434,83 0,00
CONTRIBUICAO A REGIME PROPRIO DE PREVIDENCIA DO ENTE 1.222.660,07 0,00
OUTROS CREDITOS A RECEBER E VALORES A CURTO PRAZO - CONSOLIDAGAO 73.342,83 0,00
DEPOSITOS JUDICIAIS 69.230,41 0,00
DEPOSITOS RESTITUIVEIS E VALORES VINCULADOS 2.598.887,34 0,00
SALDO PARA O EXERCICIO SEGUINTE (IV) 16.288.746,69 0,00
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA 16.288.649,83 0,00
APLICACOES FINANCEIRAS 96,86 0,00
TOTAL (V) = (1 + 1+ T+ IV) 62.202.296,18 0,00

Fonte : SISDAP
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